Gor Det Sjélv

@ SVARIGHETSGRAD

Grillbordet ar valdigt enkelt att

Har du ocksa statt och grillat pa terrassen och bygga och kan byggas av alla
saknat extra avstallningsyta? Grillbordet har ar 0. e—
perfekt for just det, och enkelt att bygga. TIDSFORBRUKNING
Du kan dessutom rulla in det i huset om det skulle Cirka 6 timmar.

vara dar du har mest anvandning for ett extra bord. =) PRIS
Cirka 700 kr.

fi’) MATERIAL
45 x 95 mm reglar:
G RI LLBO RD ETS KONSTRU KTION - 6 langsidor (A)a 71cm
. " . o . - 6 kortsidor (B) a 50 cm
Grillbordet &r byggt av trd och bestar av tre likadana ramar, som alla . 2 mittstycken (C) 3 80 cm
har en hylla ovanpa. Den dversta “hyllan” ar lite storre, da den -2 korta insidor (D) & 41cm
fungerar som bordsskiva. Ramarna sitter fast i fyra langa vinkeljarn. 45x195 mm reglar:

- 4 stk.a 80 cm till hyllor (E)
- 3 stk. a 95 cm till bordsskiva (F)
O Bordsskivan &r gjord av tre lika (8] Dessutom:
stora reglar (F) som skruvas fasti ' - Vinkeljarn, 40 x 40 mm, 1,5 mm
ramen med 5 x 70 mm skruvar. Det R ELC Stk a80cm
1 lite Iuf I | o - Sprayfarg for metall
arlite fJuft meflan reglarna, sa att -Hjul, 4 stk, tex. lkeas Rill
det finns plats for en skena till en . Skruvar, 5 X 70 mm
eventuell klinkerplatta. - Evt. en klinkerplatta
- Tvakomponentslim
- Borr-/skarolja
- Stang/krokar for grillredskap

@ Den éversta ramen skruvas, som
de dvriga, med 5x 70 mm skruvar.

O Hyllan gors fast i ramen med
5x 70 mm skruvar.

O Vinkeljérn placerasialla
horn sd att ramarna kan
skruvas fast. Du ska
forborra i dem for
skruvarna. Vinkeljarnen
kan evt. malas.

O Mittenramen &r fast-
skruvad med 5 x 70 mm
skruvar, tva i varje hérn.

© Hyllan ovanpa ramen
bestar av tva breda
reglar (E) och en smal (C)
i mitten. De ar fastskuva-
de med 5x 70 mm
skruvar med lite luft
mellan.

© Den understa ramen har en extra,
inre kortsida (D), for att det ska
finnas nagonting att fasta hjulen i.

© Hjulen ar fastskruvade under
bordet, ett i varje horn, med
fyra 5 x 70 mm skruvar per hjul.

WWW.GDS.SE GORDETSJALV-6/2017 B3



Sa bygger
du grillbordet

Nar du ska kapa reglarna ir det viktigt
att snitten blir vinkelrita, si att det blir
l4tt att sammanfoga delarna. Innan du
bérjar bygga ihop delarna 4r det en bra
idé att slipa triet sd att det ar slatt och
jamnt. Ska du mala 4r det en foérdel att
gora det innan delarna monteras.
Grillbordet bestér av tre ramar som
gors fast med skruvar. Ovanpa skruvas
reglar ihop till hyllor och bordsskiva.
Ramarna fists i langa vinkeljarn, ett
ivarje horn. Har har vi valt att méla

Kapa reglarnailangden. Mat upp med en
vinkel, s att du ar saker pd att snitten blir
vinkelrata. Det gor det lattare att montera

Tréet slipas for att fa en fin, enhetlig yta.
Det ska du gora nu, innan delarna byggs
ihop. Har anvands slippapper med korn 120,

vinkeljarnen grona. delarna, och du far ett snyggare resultat. och slipningen gdr snabbt med maskin.

I4

Skruva fast vinkeljdrnen i hyllorna med

5 x 70 mm skruvar. Vinkeljarnen ar latt run-
dade i hornet, sa ramarna ska slipas till lite
forst. Det ar lattast att satta ihop bordet om
du staller hyllorna pa hogkant och monterar
ett vinkeljarn at gangen. Hall vinkeljarnen pa
plats med ett par tvingar medan du skruvar.

Ligg pa
lite olja nar
duborrar, sa
gar detlite
lattare.

Borra hal i vinkeljérnen, nar du har
kapat dem i langden. Halen borras med
5 mm borr och férsanks genom att borra
med ett lite storre borr efter. Om de ska
malas ar det nu du ska gora det.

Halen dr
forsankta, sa
skruvarna kommer
attsittai samma
niva som vinkel-
jarnen.

Montera bordsskivan. Den gors fast med
5x 70 mm skruvar i den 6versta ramen.
Skruva evt. underifran sa slipper du synliga
skruvar i bordsskivan.

54 coroeTsiA




Ramarna monteras. Borja med andstyck-
ena till bordets understa ram (B och D). Det
ska sitta tvd i varje ande, sd att det finns
plats till att skruva fast hjulen.

SRR <
-,

WWW.GDS.SE

De sista detaljerna

Detta grillbord har nagra lackra detaljer och extra utrustning som
gor det till ndgot extra. Bordsskivan far bland annat en efter-
behandling for att bli mer motstandskraftig. Vi gor ocksa ett gryt-
underlagg som kan sitta i bordets spar, dar varma saker kan sta.
Bordet far dven en uppsattning hjul for att latt kunna flyttas runt.

Ramarnas sidstycken monteras med

5x 70 mm skruv. Forborra sa undviker du
att traet spricker. De andra tva ramarna
monteras utan en extra bitiandarna.

dras fram och tillbaka.

Fést
listerna
med ett

Praktiskt grytunderligg.
Limma fast ett par tralister
pa undersidan av plattan.
Listerna kapas i langden och
ska vara sa smala att de far
plats i sparen i bordsskivan,
sa att den ligger fast men kan

tvakompo-
nentslim.

Mellan
bradorna
ardetett

avstand pa
6-7 mm.

Dra fast styckena C och E med 5x 70 mm
skruv. P4 de tva nedersta ramarna placeras
(E) ytterst och den smala (C) i mitten, s att
de ligger jamns med ramens kant.

Hjul finns i manga olika
storlekar och modeller. Om

du valjer att montera hjul pa ditt
grillbord, sa &r det en klar fordel att
valja ndgra med bromsfunktion. D3
kan hjulen I3sas, och du &r saker pa
att bordet blir stdende dar du stallt
det. Dessa hjul med broms fran lkea
heter Rill. Pris: 69 kr. for 2 stk.

Oljain bordsski-
van, sa blir den
mer motstands-
kraftig och latt
att halla ren. Den
haller sig ocksa
battre om bordet
ska st utomhus. | 1B

- |

Ha besticken nira till hands.
Det finns speciella stall for
andamalet, t.ex. detta stall,
Fintorp, fran Ikea for 29 kr.

GOR DETSJALV - 6/2017 BB



